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ЧАСТЬ 1
	Прочитайте внимательно текст и выполните задание 1-3


[image: ]
На плане изображено домохозяйство по адресу: с. Авдеево, 3-й Поперечный пер., д. 13 (сторона каждой клетки на плане равна 2 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд осуществляются через единственные ворота. При входе на участок справа от ворот находится баня, а слева – гараж, отмеченный на плане цифрой 7. Площадь, занятая гаражом, равна 32 кв. м. Жилой дом находится в глубине территории. Помимо гаража, жилого дома и бани, на участке имеется сарай, расположенный рядом с гаражом, и теплица, построенная на территории огорода (огород отмечен цифрой 2). Перед жилым домом имеются яблоневые посадки.
Все дорожки внутри участка имеют ширину 1 м и вымощены тротуарной плиткой размером 1 м x 1 м. Между баней и гаражом имеется площадка площадью 64 кв. м, вымощенная плиткой такого же размера, но другой фактуры и цвета. К домохозяйству подведено электричество. Имеется магистральное газоснабжение.
1.Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. Заполните таблицу, в бланк ответов перенесите последовательность четырёх цифр.

	объекты
	гараж
	баня
	Жилой дом
	яблони

	цифры
	
	
	
	



2.Найдите площадь, которую занимает жилой дом. Ответ дайте в квадратных метрах.
Ответ: _______________.
3.Тротуарная плитка продаётся в упаковках по 9 штук. Сколько упаковок плитки понадобилось, чтобы выложить площадку перед гаражом?
Ответ: _______________.
4.Найдите значение выражения: 
Ответ: _______________ .
5. Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу  Какая это точка?
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4180&png=1]
 
1) точка M		2) точка N		3) точка P		4) точка Q
Ответ: ______________.
6. Найдите значение выражения . 
Ответ: ______________.
7.   Решите уравнение  .
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.
Ответ: ______________.
[image: ]8. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.





В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.
Ответ:  
	А
	Б
	В

	
	
	



9.Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (t,°C) в шкалу Фаренгейта (t,°F), пользуются формулой  , где tC – градусы Цельсия, tF – градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Цельсия соответствует 149 градусам по шкале Фаренгейта? 
Ответ: ______________.
[image: ]10. Решите систему неравенств:. На каком рисунке изображено множество ее решений?


Ответ: ______________.
11. В амфитеатре 17 рядов. В первом ряду 23 места, а в каждом следующем на 2 места больше, чем в предыдущем. Сколько мест в девятом ряду амфитеатра?
[image: ]12. В остроугольном треугольнике ABC проведена высота BH, BAC=37° . Найдите угол ABH. Ответ дайте в градусах.
Ответ: _______________.	

[image: ]13.Треугольник ABC вписан в окружность с центром в точке O. Найдите градусную меру угла C треугольника ABC, если угол AOB равен 139°. 
Ответ: _______________.	

[image: ]14.Диагонали AC и BD параллелограмма ABCD пересекаются в точке O, AC=28, BD=22, AB=10. Найдите DO.
Ответ: _______________.



15. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=16145&png=1]





Ответ: _______________.

16.Какое из следующих утверждений верно? 
1) Площадь трапеции равна произведению основания трапеции на высоту. 
2) Через заданную точку плоскости можно провести только одну прямую. 
3) Существует прямоугольник, диагонали которого взаимно перпендикулярны. 
В ответ запишите номер выбранного утверждения. 
Ответ: _______________.

ЧАСТЬ 2
17. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 105 км. На следующий день он отправился обратно в А, увеличив скорость на 16 км/ч. По пути он сделал остановку на 4 часа, в результате чего затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из А в В.
18. Прямая, параллельная стороне AC треугольника ABC, пересекает стороны AB и BC в точках M и N соответственно. Найдите BN, если MN = 11, AС = 44, ВС = 24.
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